

noticiario noticiario noticiario

RELEVO DE MANDO EN EL CENTRO LOGÍSTICO DE MATERIAL DE APOYO

EL DIA 11 DE JUNIO, en las instalaciones del Centro Logístico de Material de Apoyo (CLOMA), ACAR Getafe, tuvo lugar el acto de relevo y entrega de mando de la Unidad al teniente coronel del Cuerpo General Escala Superior de Oficiales, Antonio Gibert Oliver, cesando el coronel del mismo cuerpo y escala, Fernando Rufat Diestre.



Dicho acto fue presidido por el Teniente General Jefe del Mando Aéreo del Centro y 1º Región Aérea, José Antonio Cervera Madrigal, quien después de recibir los honores de ordenanza reglamentarios, pronunció la fórmula establecida para este acto (artículo 468 de las RR.OO. del Ejército del Aire), del reconocimiento del mando al teniente coronel entrante. El acto concluyó con un desfile militar.



VI DUATHLÓN CERRO DE LOS ÁNGELES

El pasado 12 de junio se celebró la sexta edición del Duathlón "ACAR Getafe" en el emblemático Cerro de los Ángeles, símbolo de la localidad de Getafe.

En la prueba participaron una treintena de corredores con una gran preparación técnica y una gran dosis de ilusión.

Es una prueba que ha sido muy bien aceptada por el personal, desde que en junio del año 1997 se hizo la primera de las convocatorias, respaldada por el general Muñoz Muñoz, jefe de la entonces Brigada Aérea de Getafe, por lo que aquel primer duathlón llevaba el nombre de aquella unidad.

La principal de las intenciones ha sido desde el primer momento la de promover el deporte dentro del

ACAR y, por este medio conseguir, profundizando en la virtud del compañerismo, la unidad de todos los que participamos del mismo entorno de trabajo. Esto lo hemos conseguido y además de ser el duathlón una prueba actualmente muy solicitada, tiene un alto índice de participación de personal tanto civil como militar, que codo a codo participan juntos del mismo esfuerzo. Dado que se invita a participar a personal de otras unidades de nuestro ejército y de los demás, esa unidad trasciende felizmente nuestra frontera cuartelera.

El duathlón es una variante del triatlón, en la que la natación se sustituye por una carrera de campo a través. Se considera que tanto el duathlón como el triatlón son deportes de resistencia y tenacidad, muy útiles para la preparación del personal de las unidades del Ejército del Aire. La Junta Central de Educación Física y Deportes del Ejército del Aire va a iniciar a partir del próximo mes de octubre el campeonato del Ejército del Aire de duathlón, para pasar al triatlón en años sucesivos.

LUIS PÉREZ ROJO
Comandante de Aviación

